## СОВЕТ АЛЕКСАНДРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛАИШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН 422613 н.п. им. «25 Октября» тел: 8-(84378) -3-54-22

тел: 8-(84378) -3-54-22 факс: 8-(84378) -3-54-22



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛАЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ АЛЕКСАНДР АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ 422613 н.п. им. «25 Октября» тел: 8-(84378) -3-54-22

тел: 8-(84378) -3-54-22 факс: 8-(84378) -3-54-22

## **РЕШЕНИЕ**

от 16 мая 2024 года № 26

О внесении изменений в решение Совета Александровского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан от 14.11.2014 № 15 «О налоге на имущество физических лиц»

В соответствии с главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации, Совет Александровского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Решение Совета Александровского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан от 14.11.2014 № 15 «О налоге на имущество физических лиц» (с изменениями от 15.05.2015 № 10, от 12.10.2015 № 19, от 17.10.2018 № 34, от 02.11.2018 № 38/1, от 07.10.2020 № 9, от 25.11.2022 № 70) следующие изменения:
  - 1.1 в пункте 3 абзац следующего содержания:

«Лица, имеющие право на налоговую льготу, представляют в налоговый орган заявление о предоставлении льготы, а также документы, подтверждающие право на налоговую льготу.»

изложить в новой редакции:

«Физические лица, имеющие право на налоговые льготы, представляют в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу.»

- 1.2. пункт 3 дополнить подпунктом 3.4 следующего содержания:
- «З.4. Категории налогоплательщиков, имеющих право на налоговую льготу определены статьей 407 Налогового кодекса Российской Федерации.»
  - 2. Настоящее решение вступает в силу с 1 июля 2024 года.
- 3. Опубликовать настоящее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: htth://pravo.tatarstan.ru, на официальном сайте Лаишевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: htth://laishevo.tatarstan.ru и на специальных информационных стендах на территории Александровского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на планово-бюджетную комиссию и экономического развития Совета Александровского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан.

И.О Глава – Председатель Совета Александровского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан

Ю.Г.Трифонова